

战“疫”中成长

一场突如其来的新冠肺炎病毒打乱了我原本正常的寒假生活，外出游玩取消了，元宵灯会关闭了，线下补课停止了，大街上空荡荡，商场里空落落，公共交通内也基本空车运行，即使偶尔有人穿梭，也是行色匆匆。

看着电视里滚动播放的防疫新闻，看到医护人员们放弃与家人团聚的机会，争先恐后地赶赴救治最前线，我深受感动，也让我想到我的妈妈。

我的妈妈是一名基层卫生干部，自从疫情爆发以来，妈妈就变成了名副其实的大忙人。她每天早出晚归，连续工作近 50 天，基本只能临睡前才能接着她说一会话。每天看着她带着倦容回到家，坐在沙发上都会睡着的样子，我都不忍心吵醒她。但是只要手机响了，她总会第一时间接听，一说就是半个小时。哪怕她的喉咙已经哑了，她仍努力用微弱的声音，与对方交流，一遍不行说两遍，两遍不行说三遍……确保对方能够接收到正确的信息。每当这时，我总是在想，妈妈太累了，她应该休息了。可是，每次我问她累不累的时候，她总是说，不累，她能坚持，比起医务工作者、居委会干部每天要在寒风中走街串巷，即便是知道有风险也要挨家挨户上门告知，她的工作一点也不累。

有一次，我半夜起来上厕所，看见妈妈还趴在电脑前打字，我想妈妈连续几天都回来加班，今天难得睡得早，怎么又起来工作，太不爱惜自己身体了。我有些生气，妈妈向我解释道：“区里临时通知，

明天开始小区要封闭管理，进出都要凭证，这样可以更好地控制外来人员和隔离人员外出走动，也是保护我们每个市民安全。妈妈要再想一想，看看还有哪些问题可能发生，尽量把问题想多一点，预案做细一点。你快睡，妈妈马上就好了。”

那天，伴随着妈妈键盘的敲击声，我在床上辗转反侧，我想：正是因为有了千千万万像我妈妈一样的工作者，秉持生命重于泰山的信念，用他们的高超医技，撑起了我们城市的安全屏障，让我们可以在家安心生活。

我想对奋战在抗疫一线的叔叔、阿姨们说：谢谢你们们的无私奉献，是你们舍小家、为大家的崇高境界，用汗水、用健康与病毒赛跑，才能使我们能够迅速取得疫情阻击战的阶段性胜利，我现在要努力学习，学会更多本领，长大以后，也要您们一样，为祖国的建设发展、为人民的幸福生活，贡献自己的力量。

三（4）班 朱君昊